

# Краска для древесины с антисептическими свойствами ТЕКСТУРОЛ КАНТРИ

Для защиты и декоративной отделки древесины, для обновления старых деревянных поверхностей

на акриловой основе

- Для внутренних и наружных работ
- Образует долговечное паропроницаемое эластичное полуматовое покрытие с высокой укрывистостью
- Обладает превосходной стойкостью к атмосферным воздействиям, УФ-излучению, биологическим поражениям, легким эксплуатационным нагрузкам и влажной уборке
- Обладает высокой экологичностью
- Допускается нанесение на древесину влажностью до 30%
- Компьютерная колеровка (более 8 000 цветов) или водными колерами

НАЗНАЧЕНИЕ	<p>Для защитно-декоративной отделки внутренних и наружных деревянных изделий и конструкций, обшивочных досок, стеновых панелей, деревянных фасадов, заборов, плинтусов, ДВП, ДСП, фанеры, шпона. Рекомендуется:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• для обработки новых, ранее не окрашенных поверхностей</li><li>• для обновления потемневших со временем поверхностей, неокрашенных или ранее окрашенных деревозащитными средствами или антисептиками</li><li>• для окраски в светлые тона поверхностей, ранее обработанных деревозащитными средствами темного цвета.</li></ul> <p>Не наносить на поверхности, подвергаемые плотному соприкосновению (дверные и оконные проёмы) и полов.</p>
СВОЙСТВА	<p>Высококачественная водно-дисперсионная краска с антисептическими свойствами для защитно-декоративной обработки древесины. Образует долговечное паропроницаемое эластичное покрытие с высокой укрывистостью, но при этом подчеркивает фактуру древесины. Обладает превосходной защитой от атмосферных воздействий, перепадов температур, влаги, стойкостью к легким эксплуатационным нагрузкам и влажной уборке. Содержит комплекс эффективных биоцидов The Dow Chemical Company для защиты древесины от грибка гнили, плесени, синевы, водорослей. Продукт экологически безопасен, не содержит органических растворителей, имеет очень слабый запах. Допускается нанесение на древесину влажностью до 30%. Легко наносится, имеет короткое время высыхания.</p> <p>Благодаря высокой кроющей способности, отлично подходит для обновления потемневших со временем неокрашенных и ранее окрашенных деревозащитными средствами или антисептиками поверхностей. При помощи ТЕКСТУРОЛ КАНТРИ возможно перекрасить в светлые тона древесину, ранее обработанную деревозащитными средствами темного цвета.</p> <p>Выпускается в двух базах. ТЕКСТУРОЛ КАНТРИ в базе А предназначен для использования в качестве белого покрытия или для колеровки в пастельные светлые тона, в базе С – для колеровки в насыщенные или темные тона.</p>
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ	<p>Обрабатываемая поверхность должна быть сухой и чистой, без плесени, синевы, гнили. Отслаивающиеся старые покрытия и непрочные или поврежденные слои древесины удалить механически щеткой или скребком. На неокрашенные поверхности рекомендуется предварительно нанести 1-2 слоя грунтовочного антисептика ТЕКСТУРОЛ БИОЗАЩИТА PRO для более эффективной защиты от грибковых поражений.</p> <p>Такой комплексный подход обеспечивает максимальную защиту поверхности от негативных воздействий и увеличивает срок службы покрытия. Минимальная температура нанесения: 10°C (оптимальная температура нанесения 18-20°C).</p>
НАНЕСЕНИЕ	<p>Средство перед нанесением перемешать при необходимости (для нанесения распылителем) допускается разбавление водой до требуемой вязкости (но не более чем на 20%). Наносить на чистую поверхность в 2 слоя. Тщательно обработать торцы.</p>
ИНСТРУМЕНТ	<p>Кисть, валик, распылитель.</p>
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ	<p>при температуре 20°C и относительной влажности воздуха 65%: от пыли – 1-2ч; между слоями – не менее 4 ч; полное – 24 ч.</p> <p>Покрытие беречь от воздействия воды в течение первых 2 суток после нанесения</p> <p>Влажная уборка возможна через 2 недели после нанесения.</p>
РАСХОД (на 1 слой)	<p>До 14 м<sup>2</sup>/л.</p>
ХРАНЕНИЕ	<p>5 лет со дня изготовления в оригинальной плотно закрытой таре в сухом помещении при температуре от +5° до +35°C. Допускается транспортировка при температуре до минус 35°C не более 1 месяца и до 5 циклов замораживания/ оттаивания.</p>
ЦВЕТ/ КОЛЕРОВКА:	<p>База А – белый, база С – бесцветный.</p> <p>Колеровка: компьютерная по системе PARADE или ручная (База А) колерами для водных красок (не более 5% колера по объёму)</p>
СОСТАВ	<p>Гидрофобная акриловая дисперсия, вода, диоксид титана (для базы А), комплекс высокоэффективных биоцидов, этиленгликоль, модификаторы реологии, специальные масла, функциональные добавки.</p>
ФАСОВКА	<p>0,9л, 2,7л, 9л.</p>